
Kuba (18)
Kuba jako tříletý chlapec plnil přední 
stránky novin, neboť je jednou z obětí 
“ústeckého masakru” z roku 2007, kdy 

jeho otec ve spánku ubil jeho matku 
činkou. Tělo poté rozřezal a naházel do 

odpadkových košů v okolí. Otřeseného ma-
lého Kubu přijali v Dětském domově Litoměřice, kde se mu 
dostalo klidného zázemí pro překonání tohoto traumatu. 
Dnes je to sebevědomý dospívající, který se snaží peníze  
z brigád a z našich nadačních programů rozmnožit na  
finančním trhu. Aniž by mu s tím někdo pomáhal získal  
na svůj věk opravdu obdivuhodný přehled.

 

Patrik (25)
Do dětského domova přišel v 3 letech, 
matka prostitutka se o něj ani jeho dvě 
sestry nestarala. Byl velice úzkostný 

bez základních návyků a povinnou školní 
docházku zahájil ve zvláštní škole. Postup-

ně však svá traumata překonával a zapojil se do všech 
nadačních programů. Ukazoval svou houževnatost a díky 
ní byl přeřazen do klasické základní školy. Po ní se vyučil 
truhlářem a následně úspěšně dokončil ekonomický obor  
s maturitou. Byl však odhodlán mířit ještě výše. Našel si 
práci na Ministerstvu obrany a při zaměstnání zvládl vyso-
kou školu. Od letošního roku se pyšní titulem “inženýr”.

 

Terezka (7) 
a Jindra (10)
Psychicky narušená matka Terezku tý-
rala, což mělo za následek, že holčička 

dlouhou dobu vůbec nemluvila. U jejího 
bratra Jindry se projevovala velká agre-

sivita vůči celému okolí a jediný jeho cíl byl chránit svojí 
sestru. Díky stabilnímu prostředí domova a důsledné péči  
psychologů se však postupně Terezka rozmluvila a oba  
začínají své vrstevníky dohánět.

 

Patrik (14)
Po příchodu do dětského domova působil 

v necelých třech letech jako vlčí dítě. 
Dorozumíval se zvířecími zvuky, jedl 
pouze z misky na zemi a díky neustá-
lému pobytu v místnosti s nedostat-
kem světla trpěl oční vadou. Díky obě-

tavé práci personálu domova se naučil  
nezbytným hygienickým návykům a dnes 

se již úspěšně účastní i našich nadačních programů.  
Je nadaný na matematiku, ve které ve škole nad svými  
spolužáky vyniká.

 Karel (7)
V dětském domově od svých třech let  
s těžkou vadou řeči. Díky mravenčí prá-
ci tet a každodenní důsledné logope-

dické terapii letos nastoupil do klasické 
základní školy. Miláček domova, který má 

velký hudební talent a na nadačních akcích 
zvládá i sólové vystoupení.

 

Martin (23)
Před příchodem do dětského domova  
v 9 letech žil s matkou ve stanu. Ze vše-
ho se však dokázal oklepat a se svým 

nepříznivým startem do života se po-
pral. Dnes žije v Praze, má stálé zaměst-

nání a na našich nadačních akcích s ním vždy 
můžeme počítat jako s obětavým dobrovolníkem.

 

Šimon (12)
Malého Šimona matka opustila a zůstal 
pouze s otcem, který si pořídil novou 
družku. Chlapec jim však byl na obtíž  

a tak zažíval kruté zacházení. V dětském 
domově získal stabilitu a díky vysokému 

intelektu se dobře učí a boduje v našem mo-
tivačním programu. V sociálních dovednostech má však 
před sebou ještě dlouhou cestu.

 

Terezka (11)
V dětském domově i se svými 4 souro-
zenci. Na katastrofální situaci rodiny 
upozornil nejstarší bratr, který se snažil 

pro nejmladšího sourozence vyžebrat 
kojeneckou výživu. Terezka je velmi na-

daná na tenis, čehož si všiml i místní trenér, 
který se jí pravidelně věnuje. Sport se tak stal součástí  
její terapie.

 

Každé dítě má svůj příběh a někteří mají již útlém věku 
naloženo tolik, že by si s tím ani mnozí dospělí jen těž-
ko věděli rady. Snažíme se dětem poskytovat tu pomoc,  
kterou potřebují. Individuálně posuzujeme potřebu nad-
standardní psychologické péče, příspěvky na kroužky 
nebo asistenci při vstupu do života.
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